

世界田径锦标赛

以小组第三的成绩晋级男子200米半决赛

谢震业：“有实力”再进决赛

中国选手谢震业18日在这里举行的世锦赛男子200米预赛中，以小组第三的成绩晋级半决赛。他赛后表示，相信自己“有实力”继多哈世锦赛之后再次进入决赛。

男子200米预赛分七个小组举行，每组前三名自动进入半决赛。谢震业当天被分在第七组，他前半程一度处于领先位置，最终以20秒30的成绩位居第三。卫冕冠军、美国选手莱尔斯以19秒98夺得本组第一，牙买加选手德威尔以20秒29获得第二。

在晋级半决赛的24名选手中，莱尔斯是唯一一个跑进20秒的选手，谢震业的成绩位居第14。

“今天有点累，不知道为什么没有维持住领先的优势，可能是好久没有参加

这么高强度的比赛了。”谢震业告诉记者，“可能前面等了好几天，没有完全调动起来。”

在半决赛中，谢震业被分在第三组，同组有美国18岁的天才选手奈顿，去年在东京奥运会上获得200米第四的他今年4月跑出了19秒49的个人最好成绩。不过，谢震业表示，他相信自己有实力进入决赛。

“相信明天会更好。”他说，“希望能进决赛，我也有这个实力，就看明天的现场发挥了。”

谢震业的半决赛将在北京时间7月20日上午10时左右举行，三个小组的每组前两名外加其他两名最快的选手进入决赛。



谢震业(中)在预赛中



张德顺在比赛中

女子马拉松

张德顺获第11 创个人第二好成绩

中国选手张德顺18日在田径世锦赛女子马拉松比赛中以2小时28分11秒的成绩获得第11名，同时创造了个人第二好成绩。

另外一名中国选手李芷萱位居第22，成绩是2小时31分20秒。

埃塞俄比亚选手格布雷斯拉瑟以2小时18分11秒的个人最好成绩夺冠。和前一天的男子马拉松赛一样，赛会纪录也被刷新。这主要因为比赛在当地时间早上6点15分开始，天气凉爽，再加上赛道远离市中心，道路平坦，十分适合选手发挥。

前10名选手中，有多人刷新了个人最好成绩，前四名的成绩都超过了英国选手拉德克利夫在2005年赫尔辛基创造的2小时20分57秒的世锦赛纪录。

张德顺在半程过后位居第15，此后一直稳步向前，在最后一公里跃居第11

位。这位全运会冠军赛后告诉记者，她赛前本来给自己定了创造个人最好成绩的目标，可惜没有实现，最后的成绩与个人最佳差了1分10秒。

“前半程跑得有点快，后面有点岔气，最近有点小伤病，这个成绩也算是正常发挥。本来想跑个更好的成绩，因为天气很好，20公里之前跟得挺好的，之后掉速严重，后半程感觉没劲了。”张德顺有点遗憾地说。

她说，希望这次参赛能够为亚运会和巴黎奥运会的备赛提供宝贵的经验，并说在亚运会的目标是“争取奖牌”，巴黎的目标是跑进2小时26分以内。

在陕西全运会上获得银牌的李芷萱说，这次世锦赛的发挥比去年东京奥运会时要好得多，跑完没有特别难受，也没有像东京奥运会比赛时那样后半程严重掉速。

女子铁饼资格赛

冯彬一投晋级

中国选手冯彬18日在世界田径锦标赛女子铁饼资格赛中，只投一次就超过了及格线，轻松晋级决赛。

资格赛分两个小组进行，成绩超过64米自动晋级。分在A组的冯彬第15个也是最后一个出场，首轮前面14名选手还没有人投过64米，冯彬出场一投就取得了64米01，顺利过关。

“我也没有想到，那一饼投的时候感觉不是很好，没想到过了及格线一公分。”这位山东姑娘赛后兴奋地告诉记者。

冯彬此前曾参加过2017年伦敦世锦赛和2019年多哈世锦赛，分别取得第八名和第五名，她对本次世锦赛有更高的期待。

“决赛希望成绩在66米以上，打个PB（个人最好成绩），也是想在大赛里有所突破，希望能够实现这个目标。”

她还说：“来美国一个多星期，时差也倒过来了，已经调整到很好的状态。”

WTT乒乓球冠军赛

马龙轻松晋级 陈梦逆转胜出

世界乒乓球职业大联盟(WTT)冠军赛布达佩斯站18日在布达佩斯奥林匹克中心拉开战幕，中国选手马龙轻松晋级，陈梦逆转胜出。

本次冠军赛设男单、女单两个项目，各有32名选手参加。除了男单世界第一樊振东缺席，世界排名前15的男、女选手都参赛。

男单方面，头号种子马龙以3:0战胜奥地利老将加尔多斯，轻松挺进16强。

女单方面，上周因病退出球星挑战赛的头号种子陈梦复出，对阵摩纳哥的杨晓欣。她在先失两局的不利情况下连扳三局，逆转胜出。

陈梦说，由于上一站比赛没有打，当天一上来比赛的感觉差一些，没有找到节奏，呼吸没有调整好，但从第二局后半局开始逐渐找到了感觉。她对能在这么困难的情况下赢下比赛感到很开心。

本次冠军赛是WTT欧洲夏季系列赛的一部分，于7月18日至23日进行。

今后不再参加竞技比赛

羽生结弦将转战职业花滑



羽生结弦(资料照片)

日本花样滑冰运动员羽生结弦19日在东京召开新闻发布会宣布退役。他表示，今后将不再参加竞技比赛，而转战职业花样滑冰领域。他还表示，将继续挑战四周半跳。

发布会在东京赤坂的王子酒店举行。5时许，羽生结弦登台，他深鞠一躬后说：“感谢大家迄今一直支持我。因为有大家的支持，才能成就花滑选手羽生结弦。今后我将不再与其他选手竞技，但将继续作为职业花滑选手努力。”在几分钟的发言中，他眼眶泛泪，感谢培养过他的所有教练，诉说自己对花滑的热爱——“今后仍将以此为事业”“将继续挑战四周半跳”……

羽生表示，今后将不再参加竞技比赛，而转战职业花样滑冰领域。“平昌冬奥会时我已经想过要退役，但当时那种成就感、想在赛场让更多人看到自己的想法占了上风。”

2028年洛杉矶奥运会 开闭幕日期公布

2028年洛杉矶奥运会和残奥会组委会18日宣布，该届夏季奥运会开幕式将于2028年7月14日举行，赛程将持续至7月30日；残奥会将于2028年8月15日拉开帷幕，8月27日闭幕。

这将是美国第二大城市洛杉矶第三次举办奥运会，同时也是首次举办残奥会。洛杉矶此前曾举办过1932年和1984年奥运会。

洛杉矶奥组委预计，将有1.5万名运动员参加本届奥运会和残奥会。组委会表示，将充分利用洛杉矶地区现有的世界级场馆和体育设施，确保赛事的可持续性和经济可承受性。

洛杉矶奥组委运动员委员会主席、曾斩获五枚奥运奖牌的美国著名游泳运动员珍妮特·埃文斯在组委会的声明中表示，这代表着2028年洛杉矶奥运会和残奥会倒计时的开始，她相信该届赛事将展现独特的魅力，把南加州优秀的体育场馆和文化展现给运动员和体育迷们。

本文图据新华社